

征稿启事

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。

稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。 投稿邮箱:yantaihuati@163.com

三十而立,烟台书写对外开放大手笔

头条评论

毛旭松

把时光追溯到1861年,不平等条约的签订使得烟台被迫辟为通商口岸,成为中国最早开埠的港口之一。西方列强趁机闯入这片古老的海滨,意味着烟台半殖民地化的开始,这也客观上加速了封建经济的解体,刺激了资本主义经济在烟台的发展,在风云际会中,烟台就这样被历史推到了时代前

沿。斗转星移,沧桑巨变。1984年,中央和国务院正式决定开放烟台等14个沿海港口城市。借着改革开放的春风,为烟台的发展插上了腾飞的翅膀。好风凭借力,2011年,山东半岛蓝色经济区建设正式上升为国家战略,资源禀赋和产业基础雄厚的烟台被寄望成为推动这片蓝色海洋崛起的核心力量。

烟台对外开放30年的成绩是显而易见的,且不说居民生活水平提高,城市发展日新月异,单说这对外开放至关重要交通吧,烟台蓬莱国际机场即将启用,青烟威荣城际铁路

也在建设中,烟台用更加开放的胸襟、开放的理念、开放的环境融入世界。在对外开放过程中,烟台经济外向度和对外知名度不断提高,利用外资和对外贸易平稳增长。

近期关于烟台的纪录片《烟台开埠》、《胶东烽火》、《烟台开放》三部曲,可以说波澜壮阔地展现了近现代以来烟台的发展变迁。《烟台开埠》记录的是150多年前烟台被动开埠的历史,《胶东烽火》记录的是烟台峥嵘岁月的革命往事,《烟台开放》记录的则是30年来烟台波澜壮阔的改革开放史。从

1861年的被动开埠到1984年的主动开放,烟台已经从默默无闻的海滨小城蜕变为众人瞩目的美丽港城。

烟台市委书记张江汀认为,“回顾30年历程,烟台之所以取得了令人瞩目的成就,就在于抓住了先行开放这一重大历史机遇。”三十而立,正是壮志雄心,豪情满怀的好时光。站在对外开放30年这个节点上,回首往事,壮怀激烈,展望未来,信心百倍。烟台正以昂扬的姿态大踏步走在宽阔的道路上,我们有理由相信烟台的明天将更加美好。

我有话说

看人长处帮人难处记人好处

赵传勇(福山区)

“托举救人”的报道,让人感动,令人钦佩,使人心暖,更催人向上,仿佛一阵凉风吹进了炎热的港城。正是有了类似数不胜数的好人好事,也让社会中的正能量无处不在。事件本身看似不大,但却意义非凡,因为事件背后所带来的“托举效应”正是当今社会所倡导的,更是透过事件本身向公众反应一个事实:社会中从不缺乏好人

好事,好人好事就在身边。从而向更多的人传递正能量,我想这也许就是宣传托举救人事件的真正意义和目的所在吧。

此次事件的主角虽然是一位“破烂王”,但却让人看到了一颗金子般闪光的心,在老人命悬一线之际,毫不犹豫地挺身而出,和另一位好心市民孙先生共同上演了温暖人心的爱心接力,实属难得可贵,应当提倡,值得学习。

事后,小区居民对小伙子

的行为赞不绝口,是好样的,并称以后有了废品,都卖给他,我想小伙子以后肯定是这个小区最受欢迎的收废品人,也是买卖最好的人,也证明了好人终究有好报。

同时我想到了前几天看到的一句话:“看人长处,帮人难处,记人好处”。这不正诠释了此次事件吗?小伙子在老人最需要帮助的时候出现,让人看到了小伙子的高贵品质,也让被救者家属和众多小区居民记着小伙子的好处。

托举救人,托举的是生命,展现的是正能量。正能量源从何来,不正源自此中来吗?就像有句歌词唱得好:“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。”港城有它独特的魅力:活力四射,文明好客,而港城再现“托举哥”,也使靓丽的港城更加富有内涵,此次托举事件也是港城无数好人好事中的一个缩影,正是有了如此多的好人好事,一个既走在文明前沿,而又富有爱心的城市正逐渐展现在大众面前。

名嘴说事

现在的中国,无奇不有,一夜暴富的例子也越来越多:北京京城郊的村民因为拆迁一夜成为百万富翁,浙江一个彩民摇身一变成了亿万富豪……对于这些,我们往往毫不吝啬地加以讥讽:做生意一夜暴富的,肯定是做了见不得人的勾当;炒股一夜暴富的都是走了狗屎运,根据人品守恒定律,早晚会倒大霉……但当我们路过彩票投注站的时候,也会不由自主地走进去,或多或少地买上几注,来延续自己一夜暴富的美梦。

——姚树洁(教授)

说到我对中国梦的理解:第一是要消灭城乡差别,让所有的人都能够有尊严地活着。第二要解决好老百姓对于房子、车子的追求,解决好老百姓的看病难问题和老有所养、老有所依的问题。第三是尽快完善整个社会的公开、公平、公正的机制。

——纪连海(教师)

嬉笑怒骂

新闻:24日,西安市法制办发布《西安市环境噪声污染防治条例(草案)(征求意见稿)》。对于市民关注的广场舞扰民,《意见稿》规定,在噪声敏感建筑物集中区域及其附近的公共场所进行宣传庆典、文化娱乐、体育健身等活动产生噪声的,要采取有效措施,减少噪声。晚10点到次日7点,居住区不得进行广场舞等产生噪声的活动。(新闻纵横)

点评:为该规定赞一个。

新闻:6月20日,江苏师大为900多名研究生举行汉服毕业典礼,参加典礼的学生、校领导及徐州市领导、教育部分司长王登峰均穿汉服,且典礼仪式遵照汉式,现场奏汉乐。(现代快报)

点评:各位大人感觉如何?



蓝色·畅想·未来
山东半岛第一品牌车展

6月买车有钜惠

百余品牌、亿万钜惠、惊艳足球宝贝、百台特价车

2014烟台夏季汽车惠民促销展 今日启幕

免费观展

时间:2014年6月27-30日

地点:烟台国际博览中心(室外)

» 百余品牌·免费观展

车展百余品牌参展,市民可免费参展,选购自己心仪的爱车。

» 亿万钜惠·将优惠进行到底

本次车展场地免费,各经销商将拿出自己最大的优惠力度回馈客户。

» 精彩世界杯·足球宝贝惊艳亮相

世界杯赛激烈竞争,足球宝贝惊艳亮相,为您呈现一场惊艳的车展。

» 各型号特价车·让您选购最省钱的爱车

各经销商将会推出特价车,让您真正体验到实惠,不枉此行。

主办单位:烟台汽车文化节组委会 烟台市汽车商会 官方网址:www.autoyantai.cn 官方微博:@烟台汽车展



详询114